Årsmøte Straumen Båtlag 2022
Skjoldastraumen Grendasenter 27 april.
Sak 1. Konstituering.
Daniel Svellingen ønska velkommen.
Valg av møteleder, Daniel.
Referent Helge Karlson


Registrering av fremmøtte: Tor Åge Aune, Sveinung Brekke, Arild Søvik, Helge Indreland, Sivert Grindheim, Odd Furnes, Olav Straum, Randi Rettedal, Halvor Reine, Kjell Guttormsen, Daniel Svellingen, Roger Kallekodt, Jørgen Tørresdal, Helge Karlson.

2 medlemmer for å underskrive protokoll, Halvor Reine og Odd Furnes.

Sak.2. Årsmeldingen ble lest opp av Daniel.  Ingen Kommentar til årsmelding som ble godkjent.
Styret har fått laget et skilt med tittelen «Torbjørnsbu» for å hedre Torbjørn Langelandsvik som dessverre gikk bort høsten 2021. Torbjørn har lagt ned en enorm innsats over mange år i Båtlaget. Dette vil vi henge opp på Gapahuken.  Årsmøte var samstemt på at dette var en god ide.

Sak 3. Olav gikk gjennom regnskap/revisor beretning.
Styret sin oppgave er å styre i henhold til budsjett, det vil bli krevende fremover med store økninger i priser på blant annet brygger. 
Ingen kommentar til regnskapet. Regnskap er revidert og godkjent.

Sak4. Innkomne saker: det er ingen innkommende saker til årsmøte.

Sak.5. Fastsette priser.  
Strømpris: Styret foreslår å øke prisen pr kwh. Til kr 2, grunnet økte priser i markedet. Årsmøte vedtok dette etter avstemning.
Havne leie: Styret foreslår å øke priser på Havne leie i gjestehavn. Det har vært en økning i priser i gjestehavner og styret foreslår økning til 200kr i Straumen båtlag gjestehavn. Årsmøte vedtok dette etter avstemning.
Havneavgift medlemmer fast plass og leietakere: grunnet økte utgifter og generelt lave priser i Båtlaget foreslår styret en økning på kr 200 på alle poster i havneavgifter. Årsmøte vedtok dette etter avstemning.
Depositum fast plass: Grunnet generell lav pris i Straumen Båtlag enn ellers i distriktet og lenge siden priser har vært justert, forslår årsmøte en økning fra dagens 20000kr til 25000kr og en tilbakebetaling ved salg settes til kr 20000. Årsmøte vedtok dette etter avstemning. 
 
Sak 6: Budsjett: Olav leste opp budsjett. ingen kommentarer. Det vil komme en stor utgiftspost på brygge A (molo) denne er i dårlig forfatning og må gjøres noe med ASAP. Dette er ikke med i budsjett, Styret vil jobbe med å utarbeide forslag og se på løsninger her.
Sak 7: Valg: 
Nestformann/formann: Daniel går ut av styret, 
Kasserer: Olav Straum på valg: Olav tar gjenvalg.   2 år nye år.                                                  Ut 2023 
Sekretær: Helge Karlson ikke på valg.                                                                                              UT 2022
Styremedlem: Roger Kallekodt på valg: Roger tar gjenvalg og velges for 2 år.                          Ut 2023
Styremedlem: Njål Vidar Bokn ikke på valg.             2år.                                                                 Ut 2022
Varamedlem: Kjell Guttormsen på valg. Tar gjenvalg.       1år.                                                      Ut 2022.

Nye i styret er Arild Søvik og Jørgen Tørresdal. Arild er foreslått som ny forman i Båtlaget og Jørgen som styremedlem. Styret vil ha et styremøte så snart som mulig for konstituering av nye styret.
Revisor er Magnar Halvorsen og Randi Rettedal som fortsetter.

Ny valgkomité: Tor Åge Aune, Sveinung Brekke og Odd Furnes.

Skjoldastraumen 27/4-2022

Referent Helge Karlson
